



Заводской врач

— Наградить ценным подарком заводского врача Валентину Михайловичу Благодарову, — прозвучали слова на торжественном собрании, посвящённом Дню химика и проходившем в Доме культуры химического завода. Вначале зал замер от неожиданности: медицинского работника, поздравляли в День химика, а потом раздались дружные аплодисменты. Они звучали как одобрение, как признание.

Заводской врач. Пятнадцать лет назад началась её трудовая деятельность в Переславле, и за это время Валентину Михайловну многие узнали как опытного, знающего врача.

— В 1974 году, — рассказывает она, — предложили мне работать на полставки заводским врачом. Входили в строй новые корпуса, открылся новый здравпункт. Одному врачу на две площадки было трудно, поэтому и пригласили меня. Я работала полгода на таких условиях, потом попросила, чтобы перевели на постоянную работу. С пуском новых цехов увеличивалось количество работающих, нужно было создавать санитарные посты, проводить большую просветительскую работу.

В дела и проблемы окунулась, как говорится, с головой. Нужно было по возможности скорее решать вопросы с оборудованием бытовых комнат, душевых, установлением вентиляции, надлежащего освещения и многое другое. Для того, чтобы эти вопросы решались быстрее, в цехах были созданы комиссии по улучшению условий труда, куда входили и медицинские работники. Организаторская работа, занятия с сандружинами и постами, проведение лекций, бесед и помимо этого — ежедневный приём больных — всё это требует немало сил и времени.

— Устаю, конечно, сильно, — говорит Валентина Михайловна, — но именно за это и люблю свою работу, за её хлопотливость. Создан ли новый санпост, удачно провели соревнование сандружин, получена ли путёвка для диспансерного больного — всё это создаёт мне настроение в работе. А неудачи — они мобилизуют. Трудностей в работе заводского врача ещё много.

Быть врачом Валентина Михайловна мечтала ещё в детстве. Вначале это было именно по-детски: очень уж хотелось ходить в белом халате и шапочке. Осмысление профессии пришло позднее, захотелось помогать людям справиться с недугом, возвращать им здоровье.

— В том, что не ошиблась в выборе профессии, убеждаюсь вот уже двадцать лет, — говорит Благодарова. — Если бы сейчас передо мной встал вопрос о выборе профессии, выбрала бы медицину.

Т. Воробьёва, рабкор.

На снимке: токарь химзавода Н. К. Дыбцын, заведующая здравпунктом Л. К. Саранская, врач В. М. Благодарова и слесарь Н. К. Бокатуев. Фото А. Заседателева.